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Tisztelt Kollégák!

Köszönöm a MOT tagságának, hogy újabb 4 évre megbíztak a Magyar Onkológia főszer-
kesztői feladataival. Az elmúlt 4 évben megszilárdult a lap szakmai pozíciója és anyagi 
helyzete, és az elektronikus adatbázisok elemzése azt mutatja, hogy nemzetközileg is fi-
gyelem kíséri a MOT hivatalos lapját. Az eljövendő 4 évre megújult a Szerkesztőbizottság, 
aminek célja olyan szerkesztők segítségének igénybevétele, akik új területekkel bővíthe-
tik a lap témakörét (képalkotás, hematoonkológia). Rényi Imrét Kiss Csongor váltja, aki a 
Magyar Gyermekonkológiai Munkacsoport elnöke. Bodrogi István személyében a klini-
kai onkológiát és ezen belül az uroonkológiai profilt kívánjuk erősíteni. 

Az Elnökség tovább kívánta fejleszteni a Magyar Onkológiát mint a szakma egyik 
meghatározó folyóiratát, ezért gondos elemzés után az Akadémiai Kiadóval kötött szerző-
dést 3 évre. Ennek folyományaként megújult a lap külseje, és igazi professzionális hátteret 
kapott a Szerkesztőség. Abban reménykedünk, hogy az új kiadó segítségével az elektroni-
kus publikálási trend korszerűbbé válik és fejlődik. El szeretnénk érni hamarosan, hogy 
a közlemények benyújtása elsősorban elektronikusan történjen, és a bírálati folyamat is 
lehetőleg elektronikus úton bonyolódjon.

Ugyanakkor nem lehet elhallgatni a lap legnagyobb problémáját, azt, hogy nem érke-
zik be elegendő számú magas szakmai színvonalú kézirat. E problémát két úton kívánjuk 
kezelni. A MOT újjáválasztott Vezetőségének komoly szerepet szánunk abban, hogy se-
gítsenek potenciális szerzők motiválásában, ezért a Vezetőség tagjait felkértük a lap Ta-
nácsadó Testületében való részvételre. Az új testület kevéssé formálisan, de remélhetőleg 
hatékonyabban tudja támogatni a lapot és annak szakmai arculatát. 

A másik eszköz, amivel elő kívánjuk segíteni a színvonalas kéziratok megszületését, az a Magyar 
Onkológia-díj alapítása. A díjat az év legjobb eredeti és összefoglaló közleménye szerzőjének fogja 
adományozni a MOT, összege pedig reményeink szerint 500 000 Ft, ami megfelelően ösztönző lehet 
egy nemes verseny kialakulásához. 

A Főszerkesztő


